

vek porladoznak, a fal oldalán lyukak vannak úgy, hogy a szó teljes értelmében borzasztó kinézése van ennek a régi alkotmánynak.

Annál veszedelmesebb a dolog, mert ez a fal két iskola udvara közt áll, s ha egyszer kiborulna, nagy szerencsétlenségnek lehetne okozója.

Ajánlom annak minél előbb leendő eltávolítását az egyházi hatóság figyelmébe.

B.

H I R E K.

— **A beteg közgyám.** Toth János közgyám pár nap óta súlyos beteg. Az orvosok azonban nem látta szükségesnek egyelőre még helyettesítéséről gondoskodni.

— **Névnapi gratuláció.** Körner Géza r. alkapitányt számosan üdvözölték tegnap, nevenapja alkalmából tisztúrsai és barátai. De azt hisszük, hogy a nevnapi meglepetések sorában az első és a legkellemesebb mégis az a remek művi virágokréta volt, a mely a tegnap délutáni postával érkezett hozzá a főváros egyik elő-kelvi virágáros czégtől, s a melynek kék selyem szalagján ez a felírás állott: »Szív-
ből üdvözlő a szép kis kapitányt Debreczenből egy csunya kis lány. A küldemény minden értesítés nélkül jött, a mi természetes is, mert az e fele küldemények mellé felesleges minden kommentár.

— **Sorsolások.** Az osztálysorsjáték V-ik osztályának húzása szerdán, az újságíró sorsjegyek utolsó húzása pedig kedden történt meg. Mindkét húzás hiteltel sorsolási értesítője megtekinthető lapunk szerkesztőségénél.

— **Az ipartestület épületének belső berendezését** kezdi lassanként rendbehozni az új eljárás. Legközelebb a nagy termet festetik ki közdakozásból, azután pedig az ablakokra függönyöket szereznek, s így fogják lassanként pótolni a belső berendezés egyéb hiányait is.

— **A szőlőműtrágya alkalmazási módját** — amint már említettük is — most tavasszal bemutatja nálunk a Hungária műtrágya részvénytársaság. A műtrágya alkalmazási módjának gyakorlati bemutatása kedvező idő esetén márczius 9-ik napján fog megtörténni a Fehér Gábor bánomkeeti szőlőjében, amelyre az érdeklődők e helyen is meghívattak.

— **Szőlőszeti előadás** tartatik mártius hó 5-én d. e. 9 orakor a város háza nagy tanácsteremben Heinrich Jozsef kerületi szőlőszeti és borászati felügyelő által, melyre a gazdaközönség ismételten meg-

hívattak. Az előadás felöleli az új szőlőtelepítés minden ágazatát különös tekintettel az új szőlők metszésére és gondozására.

— **Petrovay György** jóbirú gyümölcsfa iskolájára ismételten felhívjuk olvasóink ügyelmét, ahol juttanyos árak mellett kaphatók fajtiszta gyümölcs és rózsafák. Ez az egyetlen telep már ma, amely azért is ajánlatos, mert a talaja egész olyan mint a miénk s így a fák nem szenvednek az átültetés által. Cím: Petrovay György Nagy-Kürü, (Jász-Nagy-Kun-Szolnok megye.) Árjegyzék ingyen és bérmentve küldetik.

— **A polgáriiskola építéséhez szükséges kő és cserépanyag behordását** jórésben vállalatba kellett kiadni, mert önkéntes ajánkozás útján aránylag igen kevés anyag lett beszállítva. A kő és cserépanyag beszállítása annál sürgetőbb, mert a vállalkozó azzal biztatja a várost, hogy a tavasz kinyitával 100 kőmívessel fog hozzá a falak felrakásához s így az épület falazata rövid pár hét alatt teljesen fel lesz rakva. A kő és cserépanyag behordását a vállalkozók a héten kezdik meg.

— **A vadast** a város ismét kiadta három évre haszonbérbe Weinberger Gábor és Özv. Weisz Ignác né faraktár tulajdonosoknak. Az erre vonatkozó szerződés a héten kötött meg a város és a bérlők között.

— **Akik szőlőt, gyümölcsfákat, vagy rózsafát** akarnak rendelni, forduljanak lapunk szerkesztőjéhez, ahol teljes tájékoztatást nyújtó árjegyzékek állanak a venni akarók rendelkezésére. A rendelőknek azonban sietniük kell, mert a szállítási időny az enyhe tél következtében már megkezdődött.

— **Halalozás.** Borbély István városi képviselő folyó hó 23-án élete 65-ik évében meghalt. Temetése tegnap ment végbe általános részvét mellett.

— **A sorozási munkálatokkal** teljesen elkészült a r. kapitányi hivatal. Most már csak az ujoncz megajánlási törvény hiányzik ahhoz, hogy a sorozást megtartani lehessen.

— **Verekedő banda.** Biri Sándor, Dörö Lajos Deák János, Dörög Gábor a héten egy este meglestek és a földig leverték bosszúból Lázár Lidjat. A megvert asszony most súlyos beteg fekszik.

— **A derült enyhe** tavaszi napok után egyszerre kemény tél következett reánk. Par nap óta kemény hidegek és fagyok járnak, úgy, hogy beillenék telivásár tájára is.

— **Hölgyeket hazhoz járva** fésül a legújabb divat szerint özv. Schvarcz Albertné Hausmann Róza frizürő, aki tanulmányait közelebb Debreczenben végezte. Lakása V. t. 32. sz. a

— **Az esküdtek** alaprajstromát a héten terjesztette be az összejáró küldöttség. Városunk területén az alaprajstrom adatai szerint 1121 esküdt íratott össze.

— Ma délután Tarnáry tanácsoséknál voltam hosszas kutatás után sikerült azon nagybecsű felfedezést tenni, hogy Tarnaváryval szepapánkról igen közeli rokonok vagyunk. Így ezen a reven egy hercegi családdal is rokonságban állunk!

Erti?
— Nagyszerű felfedezés, még értékesebb volna, ha egyik ösének azt a tenger kincsét felfedezhetnők, a mit elásatott.

— Pfüj! Szegyelje magát! Emelkedjék már magasabbra, ne legyen olyan prosai most, az lesz az első dolgunk, hogy háztartásunkon lényeges változtatást tegyünk, több családlet kell tartanunk, s végül rangomhoz illőleg egy felolvasónót — ki benne is lesz egyszeremind — kell fogadni.

— »De drága asszonyom« ... a dragát erősen meghangsúlyoztam,

— Semmi ellenvetés.
Nem lehetne-e inkább bonnet tartani, a ki felolvasónót is szerepelhetne?

Édes uram, -- rangunk ezt okvetlen megköveteli.

Jól van, beleegyezem de egy feltétel alatt!

S mi az?

Hogy a benne fiatal legyen!

Micsoda? Fiatal?

De Tarnaváry tanácsos, s a többi nagy urak is fiatal tartanak, — ettől eltekintve czélszerűbb azért...

Erre a feleségem egy hosszú filippikába kezdett, — leghelyesebbnek tartottam szelíden, az engedékenység hangján közbevágni, a mire az nap elég érdemet szereztem:

Egyébként ahogy tetszik, tessék belátása szerint intézkedni.

— **Az ev. ref. egyháztanács** vasárnap délelőtt gyűlést tartott, újlag tárgyalás alá veve a Papp Ignác tanító ellen folyamatba tett fegyelmi ügyet. Az egyháztanács a Papp Ignác fele ügyet az iskolaszekhez tette át illetékes intézkedés végett.

— **Marczius 15-ét** ez évben is megünnepli városunk polgársága. Az ünnepély részleteinek megállapítása czéljából közelebb egy értekezlet fog össze hívatni.

— **Hernyőzés** a szőlőkertekben. A r. kapitány szigoruan utasította a kertsegek előjáróságait, hogy a kertekben a hernyőzés végrehajtását pontosan ellenőrizzék. — Figyelmeztetjük mi is az egyes szőlőbirtokosokat, hogy a hernyózást el ne mulasztják mert a hatóság szigoruan megbünteti azokat, a kik a hernyózást elmulasztják.

— **A megfenyegetett szerkesztő.** Kedden délután egy csinos fiatal gavallér állított be lapunk szerkesztőjéhez. »Az ismeretlen jóakaró« és egy másik hasonló tárgy előző cikkünk szerzője után tudakozódva. A szerkesztő — természetesen — azt felelte neki, hogy a nehezelt cikket ő a felelős, mire a fiatal ember igen udvariasan ugyan, de holmi vehemens sajtóper fölé helyezve kiátásba — eltavozott. Most tehát szívszorogtatva várjuk a »Szoboszló és Vidéke« legújabb sajtóperét, de ennek dacára a pénzgensek és a másfajta igényökök üzelmeinek kellő megvilágítására alkalmitlag ismét visszatérünk.

— **Kirándulás Parisba.** A m. kir. államvasutak városi menetjegyirodájában nagy serénységgel dolgoznak a párisi kirándulás szervezésén. A kirándulás úgy van tervezve, hogy a kirándulók hét napot töltenek Parisban, mely idő alatt Paris első rangú szalóiban laknak és étkeznek. A kibocsátott jegyfüzetekben bennfoglaltatik az utazási jegy Parisig és vissza, az étkezési jegyek (reggeli, ebéd, vacsora), kiállításra belépő jegy minden napra két darab, ár mérsékelésre jogosító utalványok a különböző mulatóhelyekre és látványosságokra, villamos vasuti jegyek és a podgyászok szállítási jegyei. — Résztvételi díj külön gyorsvonattal: I. oszt. 200 ft; II. oszt. 165 ft; III. oszt. 135 ft. A visszautazás más útvonalon történik. A társulat által kibocsátott jegyfüzetek csak előzetes megrendelés után kaphatók, a jelentkezésnek a folyó évben okvetlenül meg kell történnie. A jelzett résztvételi díjak havi, vagy negyedévi részletekben is törleszthetők, jelentkezések a m. kir. államvasutak városi menetjegyirodájához. Budapest IV. Mária Valéria utca. Hungaria szaló intézendők.

— **Régi czég új házban.** Debreczenből írják, hogy az immár 25 éve fennálló Mendelovics Lajos léle piacz utcai üzlet a város által ujonan épített bérházba legközelebb költözködött be. A nevezett czég

Végre! kiáltott fel hitestársam jó kedvvel.
(Hiába mindég az asszonyoké az utolsó szó)

Tíz nappal később a városi közgyűléshez egy terjedelmes memorandumot adtam be, a melynek a kiinduló pontját az képezte, hogy a testedés a haza felvirágzásának nélkülözhetetlen faktora, ennel fogva minél hosszabb fasorokat kell a városban felállítani, hogy a lakosoknak alkalom nyujtassék az egészséget előmozdító sétákra. A fasorokban hosszú padok készitendők, a padok alkalmas karokkal látandók el a közönség kényelme szempontjából. A beadvány legvégén komoly hangon ez volt mondva, hogy a haza jövője ettől függ.

Tagadhatlan hogy indítványom általános tetszésben részesült. Képviselőtársaim megmosolyogtak és erősen meggratuláltak érte. Csak Sándor bácsi, a jó humorú öreg ur nem volt megelégedve azzal, biztatott, hogy a padokra még párnákat is kellett volna indítványba hoznom.

Ámbár szentül meg voltam győződve igazságomról és önzellen hazafiságomról, mégis gondolkozóba ejtett a köztetszes annál is inkább, mert eddig még minden indítványomat kérielhetetlenül el szoktak dobni.

A főjegyzőhöz fordultam véleményadásért. Ő legrégebb elváhatlan ismerőseim egyike. Hosszu labai a tánczra és nagy sétákra mintegy predestináltak, végül elég őszinte arra, hogy elítélje azt az államférfit, a ki azt hirdette, hogy a szavak arra valóak, hogy az ember gondolatai eltitkolására használja.

A főjegyző olyformán nyilatkozott, hogy nem olyan bolond indítvány, hogy már ennel bolondabbat ne nyujtottak volna be a városhoz.

közkezdésem, hogy otthon ok nélkül folyton bosszus arezol vag?

— Igen!

— Hej, hét évvel ezelőtt egész másképpen viselkedett, ugy-e, akkor azon járt az esze, hogy engem mulattathasson?

— Igen!

— Emlékszik meg rá, hogy völegény korában mily ígérlet tett nekem, esküdözött, hogy tenyeréből edes mezzel etet?

— Igen!

— Azt jósolta, hogy mint házások mindig ambrosziát eszünk, és neartát iszunk.

— Igen!

— Hat emlékszik-e arra a tündér mesere, — a melyben engem tett meg tündérországból leszálló égi lénynek, a ki lejöttem ide a földre önt boldogítani, s bárha meg volt is tiltva az igenlő válasz, minden kérdésére igennel feleltem.

Természetesen erre is az volt a válaszom.

— Igen!

De mi ez? nézze meg az ember, az egész kabátja, s a nadrágja porral van behintve nem valami legyötton volt? nem térdelt valaki előtt?

De mar erre az erős tiltakozás hangján válaszoltam:

— Nem!

Ily alkalomkor az eszélyesség azt hozza magával, hogy felszem vevő követelődő módon kell fel-lepnünk.

— »Drága asszonyom« önnök nagyon jó kedve van?

— Nem tagadhatom el, okom is van rá!

— S mi lehet az?

440. szám
1899.

Árverési hirdetmény.

Alulírt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti kir. kereskedelmi és váltó kir. törvényszék 1898. évi 103 842. számú végzése következtében Schmid Sándor és fia budapesti czég javára Baranyai Zsigmond p.-ladányi lakos kereskedő ellen 82 frt 15 kr. s jár erejéig 1898. évi december hó 17-én fogatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 406 frt 40 kr-ra becsült fűszer üzleti berendezés szoba bútorok, árucikkek és egyéb ingókból álló ingóságok nyilvános árverésen eladottnak.

Mely árverésnek a p.-ladányi kir. bíróság V. 233 1898. számú végzése olytán 40 frt 54 kr. tőkekövetelés ennek kamatok és járulékai már megállapított költség erejéig P.-Ladányon Baranyai Zsigmond üzletében lakásán leendő eszközzésére 1899. évi mártius hó 4. napjának delutáni 12 órája határidőül kitűzték és ahhoz venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatalnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérnek becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták s azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. § értelmében ezek javára is fogatosítottatni fog.

Kelt H.-Szoboszló, 1899. évi február hó 12 napján.

Mindék Géza

kir. bírósági végrehajtó

Előnyös bevásárlás Ezry Adolfnál

A t. cz. közönség kényelmére, igen előnyös feltételek mellett részlet-fizetéses üzletet nyitottam, mindennemű árukból,

heti 50 kros részlet-fizetés mellett.

A legkisebb összeg 10 frtnál kezdődik, a melyre előlegesen 1 frt fizetendő.

A részlet vásárlások csakis kedden és csütörtökön szolgáltatnak ki.

Ezry Adolf.

Szétgrasztott egy rablóbandát. Az egy eszményi lovag. Szeretnék vele megismerkedni.

Ugyan, ugyan! Én sem vagyok gyáva!

— Micsoda? Hagya el volt-e már párbaja?... Nemde nem volt?... mert félti életét!... oh mily boldog lehet az a nő, a kinek olyan hős férje lehet! Egyébként minden igyekezetem arra fordítom, hogy a rablókat elfogassam s őt megismerjem.

— Hagyjon fel vele, nagyon kerem, előérzetem azt sugja, hogy kellemetlenséget fog okozni!

— Meg kell lenni!

Ismertem feleségem makacszkodását. Ráhagytam sőt legvégül még azt is megígértem, hogy magam is a rablók üldözésére indulok.

Hiába mindig az asszonyé az utolsó szó!

Pár nappal később feleségem bejelentette, hogy megbízatásában eljár, s társalkodónak egy fiatal 18-20 éves nőt, ki kitűnő bizonyítványokat producault — fog felfogadni.

Azonnal kész voltam a szokásos ellen véleménynyel.

Nem nyugszom bele — erősítettem, a fiatal nők tapasztalatlanok, magok is tanítást igényelnének.

Ugyan? — mond ingerülten hitestársam — már most csak azért is azt a fiatal nőt fogadom fel. Azt hiszi hogy szerelem feltő vagyok? És elvégre is jobb hatásu egy fiatal nő a gyermekek kedélyére, mint egy rigolyás vén Kotlik Zirzabella.

A hogy tetszik — mondta gunyosan — hiszen régi dolog, hogy mindig az asszonyoknak van igazuk. (vége következik)

fennállásának 25-ik évfordulója alkalmából az alkalommal estélyt rendezett, amelyen városunkból Czeglédi Janosné urnó, Czeglédi Anna k. a. és Tökés Gábor ur voltak jelen. A gazdag lakoma után tánczra kerekedett az egybegyűlt vendég koszu, melynek a hajjal basadta vetett véget.

— **A polgáriiskola építéséhez** szükséges költség előállítására vonatkozó közgyűlési határozatot Hajdúvármegye törvényhatósága közölsébe azon módosítással hagyta jóvá, hogy a kötményezett regale kötvényből folyósítandó 60.000 frtnyi összeg visszapótlása céljából, a város évenként ne 300 frtot, hanem 500 frtot vegyen fel a költségvetésben. Ezen törvényhatósági határozat a legközelebbi közgyűlésen fog előterjesztetni.

— **A gátoldali lunatikus.** A hét egyik éjszakáján éktelen lármá riasztotta fel a Békás körüli lakókat. Az almokból felriadt emberek csudálkozva néztek körül, mert a kiabálás fent halasztott a levegőbe. Végre felledezte valaki, hogy W. F. fent ül a baba tején, s ott ordítók torka-szakadtából, Hivták le, de nem jött. Utoljára is rendőri karhatalommal kellett onnan eltávolítani.

— **Az állami ménék** folyó hó 28 kán érkeznek meg. A fedeztetések Mározus 1-ső napján kezdődnek

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

F e h é r G á b o r.

Nyilttér.

Alírótt ezennel kinyilatkoztatom, hogy a Kereskes Karoly-féle temetkezési intézet, megboldogult nőm temetését jutányos arak mellett olyan díszesen rendezte, miszerint kötelességemnek ismerem ezért Kereskes Karoly urnak legmélyebb köszönetemet nyilvánítani, ajánlván az általa vezetett intézetet a nagy közönség pártoló figyelmébe.

De ugyanitt nem halgathatom el azt a szemérmetlen és kegyeletsértő viselkedést sem, amelyet rányomban ugyanezen alkalommal az egyik helybeli kereskedő tanúsított, aki még megboldogult nőm életben már elég tapintatlan volt halotti czikkeit nekem ajánlani.

Az ilyen eljárástól minden ember undorral fordul el.

H.-Szoboszló 1899 febr 25.

Nagy Sámuel
lakatos-mester.

Eladó

egri szőlőgazdaságomban termelt kifogástalan minőségű 500.000 európai és amerikai gyökeres és sima szőlővessző 35.000 gyökeres fásajtvány bor és csemegefajok.

Arjegyzéket kívánatra küld
Gröber Jenő. Eger
Mecset-utca.

Elkedvetlenedtem. Pedig még ez mind semmi volt. Otthon részesültem még csak igazi dísz-szónoklatban. Feleségem azon kezdte, hogy az ő ősei megszegényülve érzik magukat az inditványom demagogus irányja miatt. A nép elkényeztetése veszélyes, végül mi lesz abból, ha a tervezett hosszú padon a kek verü mellé egy piros verü elhelyezkedik?

Egyébként — végezte beszédét — inkább a közbiztonság javítására fordítaná tevékenységét!

Mily borzasztó dolog történt most is a napokban. A faszor végén egy vakmerő rablóbanda megátadott egy vadtelen nőt. Megfosztották ékszereitől, ruházataitól!

— Mese az!

— Micsoda? — mond a legmélyebb megvetéssel hitestársam — tudja meg, hogy nem szoktam mende monda után elindulni, a mit én tudok, azt tudom.

— Elhiszem!

— A rendőrkapitány már megtette a legbehatóbb intézkedéseket. Az eredmény csak azért maradt el, mert nincs kiinduló pont, honnan a nyomozat irányítható volna.

—Hm! Hm!

Az egészet titokzatos relytély fedi.

Sem a megtamadott nő, sem az a derék férfi — ki a rablókat szétűzte, nem akarnak a hatóságna jelentkezni. Ebből azt következtetik, hogy szerelmi legyötton voltak, s ezért van okuk a hallgatósásra. Pedig megtörténhetik, hogy a szerénység miatt fel a nyilvánosságtól. Igen, az egy derék, hős férfi lehet.

Nyilttér. Nyilatkozat.

Több rendbéli olyan eset jutott tudomásomra, hogy velem semmi néven nevezendő összeköttetésben nem álló kereskedők gazdasági- és egyéb magféléket, különösen répamagvakat mint Mauthner-fele magvakat hoznak forgalomba.

E miatt kötelességemnek tartom, egyrészt a gazdaközönség tájékoztásul, másrészt a magszükségletüket nálam bevásárló kereskedők érdekeinek megvédésül kijelenteni, hogy a vidéki ismét-eladoknál csak azon gazdasági és kerti magvak tekinthetők valóban czégemtől származóknak, melyek vagy

az én ólomzárammal,

vagy egy álló

medvét jelképező

törvényszékieleg bejegyzelt védjeggyemmel, vagy mindkettővel ellátott zacskókban vagy zsákokban vannak.

Mauthner Ödön

csász. és kir. udvari szállító
magnagykereskedés

Budapest, VI. Andrást-ut 23. sz.
(1-2)

Ojtott, amerikai, és európai vesszők eladása.

Villányi és pécsi vesszőtelepeim és szőlőimbl az idén következő, teljesen beérett, kellően permetergett szokványoszerű vesszők kerülnek eladásra.

Sima zöld ojtványok:

1300 db. Oporto-Rupestris Metallica alanyon, 700 db. Kadarka, 2800 db. Aramon; 4500 drb. Olasz Rizling 1383 Mezes fehér 578 drb. Chasselas, 838 drb. Ezerjó, 280 drb. Folleblanche = Colombeau x Rupestris alanyon.

574 drb. Chasselas, 140 drb. Medaline Angevine, 1300 drb. Mézes fehér, 863 drb. Ezerjó, 254 drb. Folleblanche, = Aramon Rupestris Ganzin alanyon, ára 100 frt ezrenként.

Gyökeres fásajtványok:

10.000 drb. Kadarka-Rup. Monticolan, 5000 drb. Olasz Rizling Monticolan, 2500 Oporto-Rup. Metallican 2000 drb. Chasselas-Rip. Portalison, 1700 drb. Muscat Alexandr-Rip. Portalison és 1700 drb. Pinault-blanc Solonison ára ezreként 150 frt.

Gyökeres európai vesszők:

Olasz Rizling 7500 drb. I. oszt. 3700 drb. II. oszt. Mézes fehér 6400 drb. I. oszt. 4100 drb. I. oszt. Folleblanche 400 drb. I. oszt. 2000 drb. II. oszt. Madelein, Angevine 700 drb. I. oszt. 300 drb. II. oszt. Gnaselas 1200 drb. I. oszt. 700 drb. II. oszt. Oporto 3500 drb. I. oszt. 2500 drb. II. oszt. Caragnan 500 drb. I. oszt. 40. drb. II. ost Grand noir de Calmette 200 drb. I. oszt. 200 drb. II. oszt. St.-Lőrincz 200 drb. I. és 200 drb. I. oszt. Cabernet Franc 1400 drb. I. oszt. 1300 drb. II. oszt. Zöld sylvani 300 drb. I. oszt. Vegyes pécs 1900 drb. I. oszt. és 700 drb. II. oszt. az I. oszt. ára 14 frt, II. oszt. ára 10 frt ezrenként.

Sima európai vesszők:

A legtöbb hazai francia fajokból 5-10 forintig ezrenként.

Amerikai alanyvesszők:

Fajok	Gyök. Sima	
	I. II. I. II.	I. II.
	oszt.	oszt.
Rupestris Monticola	— — —	30 20 15 —
Rupestris Metallica	— — —	30 20 14 10
Colombeau Rupestris	— — —	35 25 14 10
Aramon, Rupestris Ganzin	— — —	— — 14 10
Vegyes Rupestris	— — —	25 15 — —
Solonis	— — —	40 25 12 8
Ripária Portalis	— — —	30 20 — —
Ripária Selecta	— — —	20 12 — —

Ültetésre alkalmas amerikai gyökeres vesszők. ára 15 frt ezrenként.

Megrendelések míg a készlet tart, az összeg 1/2 részének előzetes beküldése mellett elfogadtatnak.

A talajnak méztartalmát pontosan megállapítja KOVALCSIK LAJOS szőlőkezelőm VILLÁNYON. Egy vizsgálat ára 1 frt. 6 mintának megvizsgálása 3 frt.

Teleki Zsigmond,

cs. és kir. udvari szállító Pestott.

Szőlősgazdák gyümölcsös kertek tulajdonosai és kertészettel foglalkozók becses figyelmébe ajánlom az általam mint szakember által kipróbált a legjobb önműködő „Victoria” permetező gépet. A nagyérdemű édeklődő gazdáknak ajánlom már most megrendelni a permetező gépet mert ha az idény beál képtelen lesz a gyár az őrési szükségleteit fedezni. Ez-n gép úgy egyszerűség mint a csóság tekintetben felülmúlja az összes eddigi használatban levő gépeket.

az önműködő szabadalmazott „VICTORIA” prenospora-fecskendők

Cs. és kir. osztrák és magyar kir. szabadalom
Önműködő Rendkívül tártós
 A folyadékot egyenletesen szórja szét

Szivattyú mellőzésével Kezelése egyszerű, egy kéznyomás által
 A legújabb technikával minden készülék légszivattyúval van ellátva a mely botlatka és pot már működésbe hozza, miközben az anyagot is egyenletesen felkeveri.
 A folyadékok tartalmazó edény összes alkotórészei tisztán rezből töltöttség sárgarézbe vannak elhelyezve.
 A nehezes szivattyúzók készletek hiánya jelentékenyen megkönnyíti a fecskendő hordozását és lehetővé teszi a szabadalmazott „Victoria”-Szűrő

A tartály csak mindegy a felső széljéig töltendő meg. A töltés az irányító csővel a bal A-val jelölt nyíláshoz erősítendő, míg a botlatka szivattyú töltését a B-vel jelölt nyíláshoz erősítendő.
 Mithin a készleteket felszerelhetők és a légszivattyúknak 10-12 tokost adunk, a csapot permetezés céljából azonnali megnyitással és a gép a legzárabb ködszerű permet alakban mutatkozik.
 Ha megőrtenne, hogy a gépből kibocsátott permet gyengülne egy a csap elzárását és a légszivattyúval ismét egy pár szivattyúzást adunk a gyönyörű permet alakban működik tovább. Megrendeléseket már most elfogad, az árak előleges beküldés vagy utánvevél mellett.

Kiss Győző szőlőművelési iskola tulajdonos Egerben (Hevesm.)

Arjegyzék.

Rothé közösg phlox eramentes határban Vashgyi Péter szőlőfesszővelő és ojtványgyártó telepe- ről az 1899. év tavaszán eladásra került nagy me- nyiségű európai és amerikai szőlőfesszőkről vála- mint ojtványokról.

Fajok megnevezése

Faj	Gyökér	Szár
I. Európai vesszők:		
Chasselas rouge croquant (popogós piros)	18	8
Chasselas blanc croquant (popogós fehér)	16	6
Muscad (Muscat) (Muscat) (Muscat)	18	7
Precoce de Malin (Malin) (Malin)	18	8
Genuai szőlő (Genuai) (Genuai)	20	9
Mézes fehér (Méz) (Méz)	15	15
Piros veltelini (Piros) (Piros)	15	15
Zöld veltelini (Zöld) (Zöld)	15	6
Zöld szivany (Zöld) (Zöld)	14	5
Olasz rizling (Olasz) (Olasz)	13	5
Piros kövidinka (Piros) (Piros)	13	5
Kék kecskecsés (Kék) (Kék)	15	5
Szent János (Szent) (Szent)	14	7
Magyar burgundi (Magyar) (Magyar)	14	5
Oporto (Oporto) (Oporto)	14	5
Vegyes borfajok (Vegyes) (Vegyes)	13	4
2. Amerikai vesszők:		
Riparia portalis	18	12
Vitis solonis	18	12
Rupestris monticola	25	14
3. Fásajtványok:		
Chasselas rouge croquant (popogós piros)	30	16
Chasselas blanc croquant (popogós fehér)	14	10
Chasselas blanc croquant (popogós fehér)	14	10
Olasz rizling (Olasz) (Olasz)	14	10
Ch. blanc croquant (popogós fehér)	15	10
4. Zöldajtványok:		
Ch. blanc croquant (popogós fehér)	15	10

Szőlővesző eladás.

Riparia portalis sima I osztályu ezre 12 forint
 Riparia portalis sima II osztályu ezre 6
 Riparia selecta sima I. osztályu ezre 9
 Riparia selecta sima II. osztályu ezre 3
 Rupestris metalica sima II. oszt. Iyu ezre 5
 Vitis Solonis sima I. osztályu ezre 12
 Vitis Solonis sima II. osztályu ezre 5
 Riparia selecta gyökeres 2 éves ezre 14
 Othello sima — — — — — 5

A vesszők teljesen megérették, jégverés- és peronosporamentesek. Csomagolás és vasútra szállításért ezre után 50 krajczár számíttatik. A megrendeléssel az ár egyharmadának beküldése kérelik. (4-13)

Kehrer Károly, Verseczen. Zöldajtvány, gyökeres amerikai és nemes vessző eladás.

Az árak csomagolva és vasúthoz szállítva értendők,
 Zöldajtvány.
 Mustos fehér — — — — — ezrenként 60 forint
 Piros bakator — — — — — 80
 Piros és fehér chasselas — — — — — 80
 Nemes vesszők.
 Fehér és piros chasselas, Piros bakator, Kék frankos, Mustos fehér ültetésre és ojtásra alkalmas, ezre 3 frt 50 kr. Ültetésre alkalmas 1 éves gyökeres Portalis, ezre 15 frt.
 Az ojtványok jól összeforrtak, s a vesszők mind jól beérették és peronospora mentesek.
Derecskei Károlyné, Pankótán, Arad m.

Jóminőségű

Hasított tölgyfa **szőlő-karók** 1 mt. 60 1 m. 80 és 2 mt. hoszban szállítandó előnyös árak mellett.
 Ney és Stolcz fakereskedők, Kolozsvárt
Franko bármely állomásra minden hoszról nagy készlet.

Eladó szőlőajtványok

és kitünő hegyi borok nagymennyiségben Gyökeres-fás ojtványok, Bakar-piros, Bácsó Juhfark, Olasz Rizling, Rajnai rizling, Ropozós Gyöngy, Madeline ángevine Portugizi, stb. Riparia portalis alanyra ojtva I. oszt ezre 120 frt. II. oszt. 60 frt. ezen fajokból sima zöld ojtvány ezre Rippott. alanyon 80 frt. Gyökeres Rip. Portalisz I. oszt. 25 frt. II. oszt. 12 frt. Sima Rip. portalisz I. oszt. 12 frt II. oszt. 6 frt. Jó vörösbarnak az Othello direkttermő fajból a sima venyige I oszt. 10 frt. II. oszt 6 frt, a saját szőlőből szüretelt hegyi borom 97-98. évekből van eladó 200 hektó. hektója 25 frt, fehér, a vörös Othello bor hektója 26 rt. Megrendeléseket elfogad a tulajdonos.

Sándor József
 Bihar-Diószegen.

Eladó szőlővesző ojtvány es rózsavadoncz.

I. Az Ujvidék szab. kir város bortermelő egyle- tének telepeiről.

100.000 drb	Riparia-portalis, sima, I. oszt. ezre	9 frt
20.000	gyökeres I.	18
10.000	Rup. Monticola sima, I.	12
20.000	I. rendű fásajtvány borfajok ezre	110
10.000	gyökeres zöldajtvány ezre	110
8.000	sima zöldajtvány ezre	65
15.000	Canada sima direktterm ezre	8
20.000	Othello direktterm ezre	8
5.000	válogatott csemege-szőlő-ajtvány 100 darab ára	15
200.000	hazai bor- és csemegefajokból sima vessz 4-6	4-6
4.000	Rózsavadoncz száza	4
	alacsonyabb törzsűek	3

Az ojtványok alanya Monticola és Riparia portalis. **Borfajok:** Kék kadarka, Sárga kadarka, Olasz rizling, Slankamenka piros és fehér, Török kösiller, Ruszt-suki szl, Kösiller fehér és vörös, Zöld Silvani, Ezerjó, Vörös dinka.

Csemege-szőlőfajok: Portugiser (Oporto), Szemendriai, Petrina Ranina, Kecskésű-vörös, fehér és kek, Chasselas vörös és fehér, Chasselas de Fontenebleau, Chasselas de Montauban, Chasselas Mathiasz, Chasselas Maszter, Muskataly zöld, vörös és és Chasselas Tokai Angevine, Chasselas Napoleon Muskataly kecs-kecsűsü, Petrezselmi szőlő, Szilvaszölő Genuai, Royal Vine Yand, Muscat Chasselas mus- que de Nantes, Agapanthe, Muscat frontignan grizly, Lady downe black, Admirable de Courtiller, Chichand, Duc de Anjon, Prekose de Mallinger, Magdeleine Angevi Muscat Madere Vandel, Malakoff Usun, Rosa Minna di Vacca, Muscat Caillaba, Muscat Bifer, Muscat Can- dia, Muscat Hamburg black, Muscat Plourpie de Con- stantiae, Muskat Ferdinand de Lesseps, Muskat Mr

Megrendelhető: **Resch Miklós** bortermelő egyleti titkárna Ujvidéken. Csomagolásért 50 kr. számíttatik 000 vessző után. Megrendeléshez előleg küldendő.